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Benvinguts als cursos de llengua catalana que organitza l’Associació Cultural del Matarranya! 

En primer lloc, volem felicitar la teua voluntat d’estudiar la nostra llengua. Independentment dels teus interessos i nivell inicial, de segur que en resultarà una experiència enriquidora i entre tots contribuirem a normalitzar esta llengua en el territori catalanoparlant d’Aragó.
Bàsicament, s’imparteixen dos nivells de cursos: 

· Curs d’expressió oral i iniciació a l’escriptura. Adreçat principalment a no catalanoparlants.

· Curs d’expressió escrita. Adreçat a catalanoparlants o amb uns mínims coneixements de la llengua. Nivells B o Elemental i C o Mitjà. És l’alumne qui es marca el seu ritme i nivell, ja que el professor facilitarà materials per complementar les explicacions de la classe segons la disponibilitat de dedicació per part de l’alumne. 

Els cursos es plantegen de forma quadrimestral i hi ha dos períodes de matrícula: al setembre, per al 1er quadrimestre (d’octubre a gener), i al gener, per al segon quadrimestre (de febrer a maig). Tot i això, la matrícula és oberta tot l’any i els alumnes nou incorporats podran posar-se al dia a través de les tutories. 
Les classes són d’1 hora i mitja/setmana. Cada quadrimestre consta de 30 hores lectives i 30 hores de treball a casa. Cada quadrimestre inclou una activitat complementària a fora del centre. L’activitat del segon quadrimestre és un sopar literari a la seu de l’Associació Cultural del Matarranya (a Calaceit). 

Aquests cursos us preparen per als exàmens oficials de llengua catalana, de la Generalitat de Catalunya i de la Generalitat Valenciana:

-Els que convoca el Servei de Normalització Lingüística de la Generalitat de Catalunya s’obre el període de matrícula cap al mes de Febrer i els exàmens tenen lloc entre els mesos de maig i juny. La inscripció es pot fer per Internet a http:/www.cat365.net, o per telèfon al 012. Els llocs més propers per a fer l’examen són Fraga i Tortosa. La matrícula sol oscil·lar entre 15 i 25 € segons nivell i donen dret a una convocatòria d’examen.
-Els de la Junta Qualificadora de Coneixements de Valencià sovint es convoquen al mes de març-abril i els exàmens són al mes de juny, després dels de la Generalitat de Catalunya. Hi ha una altra convocatòria al mes de novembre i per a la qual s’obre un nou període de matrícula durant el mes de setembre per als alumnes no matriculats. El lloc més proper per a nosaltres és Vinaròs, però es convoquen exàmens en moltes ciutats del País Valencià. El preu és d’uns 15 € per a cada nivell i val per a les dos convocatòries (juny i novembre). Val a dir que este títol és vàlid també a Catalunya, mentre que el títol de la Generalitat de Catalunya no és reconegut a hores d’ara per la Generalitat Valenciana.
Cada alumne es pot matricular al nivell que cregui convenient, no cal haver superat els nivells inferiors per a matricular-se dels més avançats.

Per la seua banda, l’Associació Cultural del Matarranya (en endavant ASCUMA) us lliurarà un certificat d’assistència amb aprofitament al curs, que també té validesa per a les oposicions en l’apartat de cursos no homologats. Per a obtenir-lo cal:
-Certificat curs de 60 hores i continguts equivalents al nivell A o al nivell B de Català o Elemental de Valencià (segons el grup): 

· Haver assistit al 80% de les classes d’un quadrimestre, incloses les activitats complementàries (o entre els dos quadrimestres). 
· Entregar el quadern amb els exercicis resolts.

· Redactar 4 textos (seguint indicacions del professor): 2 de curts i dos de llargs.
-Certificat curs de 120 hores i continguts equivalents al nivell C de Català o Mitjà de Valencià (per als alumnes del nivell d’expressió escrita): 

· Haver assistit al 80% de les classes dels dos quadrimestres, incloses les activitats complementàries

· Entregar el quadern amb els exercicis resolts.

· Redactar 8 textos (seguint indicacions del professor): 4 de curts i 4 de llargs.

· Llegir un llibre i fer-ne una ressenya d’un mínim de tres fulls.
Us animem a que us feu socis de l’Associació Cultural del Matarranya! A més de recolzar el dinamisme cultural a la comarca, per tan sols 25 € a l’any estareu informats d’activitats culturals, podreu proposar-ne de noves i rebreu a casa gratuïtament els llibres que publica l’Associació de manera que podreu anar-vos fent la vostra biblioteca especialitzada del Matarranya i la Franja. A més, tindreu opció de subscriure-us a la revista mensual d’actualitat cultural Temps de Franja.

Com sempre, restem a la vostra disposició per qualsevol consulta. Ens podeu contactar a la seu de l’Associació o directament a la professora, en horari de classe o al telèfon 676 30 80 21 o pepanogues@yahoo.es. També a Internet al bloc del Centro de Adultos de Valderrobres (cpepavalderrobres.blogspot.com) al web de l’ASCUMA: www.ascuma.org.
Rebeu una cordial salutació.
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